
 1سلسلة تمارين رقم 
 (المالية وفق النظام المحاسبي المالي ميزانيةإعداد ال)

 
 التمرين الأول:

 
 ية:لحدد موقع الحسابات التالية في الميزانية الما

 الموقع الحساب

 شابهها وما المعلوماتية برمجيات -402

 الإحتياطيات -101

 إنجازها الجاري المادية التثبيتات -434

 فيهم المشكوك الزبائن -211

 الإيجارات -113

 التغليفات -341

 المدفوعة والكفالات الودائع -472

 التثبيتات موردو -202

 المقبوضة والكفالات الودائع -112

 البناءات إهتلاك -4113

 الأخرى المالية المنتجات -711

 الأخرى التموينات عن القيمة خسائر -394

 التجهيز إعانات -131

 المستحقة الأجور – العاملون -241

 النتائج على الضرائب – الدولة -222

 الدراسات مبيعات -702

 للتثبيت القابلة التنمية مصاريف -403

 المثبتة الأخرى السندات عم القيمة خسائر -497

 الإجتماعي الضمان -231

 الجارية المالية الأصول عن القيمة خسائر -29

 المثبت الإنتاج -73

 المماثلة الأخرى والديون الإقتراضات -111

 الزبائن حسابات عن القيمة خسائر -291

 

 تثبيتات معنوية: غير جاريةأصول 
 ، رؤوس اموال خاصة خصوم
 تثبيتات مادية، غ جأصول 
 مدينةحسابات الغير ال، ج أصول

 نتمي للميزانيةيلا 
 مدينةحسابات الغير ال، ج أصول
 يةلتثبيتات ما، غ جأصول 
 ، حسابات الغير الداينةجخصوم 

 خصوم غ جا 
 تنتقص من حساب البناءات

 نتمي للميزانيةيلا 
تنتقص  من حساب التموينات 

 الاخرى
 خصوم غ جا 
 خصوم جارية
 خصوم جارية

 نتمي للميزانيةيلا 
 أصول غ جا، تثبينات معنوية

 تنتقص من حساب السندات ....
 خصوم جارية

 الحسابات المالية تنتقص من
 نتمي للميزانيةيلا 

 خصوم غ جارية
 تنتقص من حساب الزبائن

 

 التمرين الثاني:
 

 1036. 31.   13الميزانية المالية بتاريخ 

 المبالغ  الخصوم المبالغ الأصول

 الأصول غ الجارية
مصاريف التنمية القابلة 

 للتثبيت
  التثبيتات المادية
 التثبيتات المالية

 

40000 

 
10000 

12000 

 رؤوس الاموال الخاصة
 رأس مال الشركة

 الاحتياطات 
 نتيجة السنة المالية الصافية

 

100000 

40000 

12000 

 310000 رؤوس الاموال الخاصةمج  330000 الأصول غ الجاريةمج 

 الجاريةالأصول 
 المخزون من البضائع

 تحصيلهاالسندات المطلوب 

  الزبائن 
 خزينة الأصول

 

42000 

10000 

30000 

10000 

 خصوم غ جارية
 وض وديون مالية غ جارق

 

30000 

 10000 خصوم غ جاريةمج 

 بيقات المستلمة من الزبائنالتس
 الموردون
 الضرائب

2000 

12000 

2000 

 10000 جاريةخصوم مج  72000 الجاريةالأصول مج 

 300000 خصوم مج  300000 الأصولمج 

 
 :حساب النتيجة

 الخصوممج  –النتيجة = مج الأصول 

         = 190000 – 100000 – 40000 – 30000 – 40000 

 دج 40000=          

 دج 2000=  % 42×  40000الضريبة : 

 دج 12000=  2000 – 40000النتيجة الصافية : 
 
 

 
 
 
 
 
 



 التمرين الثالث:

 

 

 

 
 


